

太白湖新区持续加大金融支持力度 “创贷之家”，帮创业者圆梦

详见C04版

文旅 出圈

景区人头攒动，酒店入住率攀升，文旅消费时尚多元……今年中秋节遇上国庆节，被喻为“超级黄金周”的8天假期为太白湖新区旅游业增添了人气和热度，推动文化和旅游市场持续升温。旅游业激活了假日经济，带动餐饮、购物、住宿等业态空前活跃，彰显出城市发展的活力。

本报记者 邓超

C02 看点



实干快干
奏响奋进乐章

C03 重点

见证项目“长大”
内心成就感满满

C03 重点

“十一”惠民车展暨新能源汽车下乡活动启动

品牌齐全，一站式购车更方便

本报济宁10月9日讯(通讯员 宋敏) 9月29日，太白湖新区举行2023济宁“十一”惠民车展暨新能源汽车下乡活动启动仪式。本次活动参展车辆包括轿车、SUV、商务车、新能源汽车等多个领域，涵盖自主品牌、合资品牌、进口品牌60余个，热销车型200余台，车展期间还将举办多项丰富多彩的活动，欢迎广大市民前来参观。

济宁市商务局党组成员、副局长李洪宝表示，此次启动仪式标志着全市新能源汽车下乡活动全面启动，市县联动，政企合作，年底前计划组织开展10场汽车展销活动，更好满足消费者多样化购车需求，为全市城乡消费市场繁荣旺盛注入新的活力。

太白湖新区党工委委员、管委会副主任李建中表示，本次车展作为太白湖新区系列促消费活动之一，将秉持着切实为广大市民办好事、办实事的原则，为商家和消费者搭建现场购销平台，全力组织商家促消费，确保消费者实惠购，更好满足人民群众对美好生活的需

求。2023济宁“十一”惠民车展暨新能源汽车下乡活动的成功举办，不仅为市民提供了一个购车、赏车的平台，也为济宁市汽车产业的发展注入了新的动力。下一步，太白湖新区将继续聚焦群众需求，统筹策划更多为民、便民活动，真正做到企业让利促销，人民倍享实惠。

一周速读

◎9月30日，区党委书记钟强带队深入辖区中石化济宁油库、济三煤矿开展安全生产督导检查。

◎10月8日，太白湖新区召开2023年度第26次党工委会议，传达学习市委常委会会议精神，传达全市生态环境保护大会暨美丽济宁建设推进会精神，研究部署近期重点工作事项。区党委书记钟强，区一级调研员杜庆节，区党工委副书记、管委会主任刘昭立，区党工委、管委会领导班子成员出席会议。石桥镇、许庄街道及区属相关部门、企业主要负责人参加会议。

本报记者 邓超 整理



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报